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O “Livro Livre” é um projeto criado por Francisco Bairrão Ruivo (historiador), Danuta Wojciechowska (ilustradora) e Joana Paz, que consiste na ideia de os adolescentes investigarem, recolherem testemunhos e saberem melhor o que aconteceu no 25 de abril de 1974.
Durante a apresentação do livro, foi explicado aos alunos do 9ºBC o motivo do título ser “Livro Livre”. Danuta contou que o título reflete o quanto este mesmo livro pode ser personalizado, de forma a que qualquer um se possa tornar um autor do mesmo. Também se enquadra no tema principal da obra: o 25 de abril e a liberdade.


A ilustradora relata ainda que a ideia deste projeto surgiu quando falou com o seu pai sobre as suas experiências do passado, tendo o mesmo participado na guerra. Ao ouvir os relatos do pai, Danuta percebeu que há bastantes histórias interessantes que precisam de ser guardadas por muitos anos, de forma a passarem de geração em geração.
Durante todo o livro são dadas atividades para fazer, exemplos de como as fazer e pequenos resumos para se entender melhor a história e o que se irá realizar na atividade seguinte.


As atividades consistem em tomar nota de acontecimentos, contados por parentes ou amigos que viveram e lembram o que se passou durante o 25 de abril de 1974 e imortalizar esses acontecimentos escrevendo-os, acompanhados por desenhos ou fotografias.
É pedido ainda que se personalize o mais possível o livro (desde a capa até todas as outras páginas), para tornar todos os exemplares únicos e especiais para cada um dos jovens escritores.
Marisa Nunes 9ºBC
