VIAGEM DE ESTUDO A FRANÇA 
 MARÇO 2020

Informação sobre documentação necessária:


Dando seguimento ao esclarecimento de toda e qualquer dúvida que eventualmente possa subsistir e, por imposição legal, somos pelo presente a enviar uma relação de aspetos importantes respeitantes à viagem em epígrafe.

1- Exigência de documento de identificação civil (BI ou Cartão Cidadão) ou passaporte, válido.

2- Necessidade de todos os menores, quando não acompanhados pelos comprovados titulares do seu poder paternal, se fazerem acompanhar de uma autorização de saída de menores para o estrangeiro, legalmente válida e devidamente reconhecida pelas entidades competentes *;
	
*Autorizações de saída de menores para o estrangeiro que precisam de ser reconhecidas presencialmente através do notário, solicitador ou advogado.
 
· Será necessário o reconhecimento da assinatura de um dos progenitores, no caso de pais casados e quando o menor viaja sem nenhum deles.
 
· No caso em que o menor sai apenas acompanhado por um dos progenitores é sempre necessária a apresentação de autorização do outro, reconhecida por notário ou advogado.
 
· Caso os pais estejam divorciados o reconhecimento deverá ser feito por cada ente em separado ou pelo que possuir a custódia do menor, sendo que nesse caso deverá acompanhar o reconhecimento com cópia autenticada do acórdão do tribunal ou da certidão do registo civil.
 
· No caso de pai ou mãe falecido, nesse caso, deverá acompanhar o reconhecimento com cópia autenticada da certidão de óbito.
 
Todas as outras exceções encontram-se regulamentadas, pelo que em caso de necessidade não hesite em contactar-nos.

- Necessidade de todos os participantes não portugueses, verificarem a exigência por parte de estados terceiros de eventuais vistos ou outros documentos específicos, para efetuarem a viagem (podem solicitar a informação;

[bookmark: _GoBack]3- Sugerimos, no caso de viagens dentro da União Europeia, a solicitação do Cartão Europeu de Seguro de Doença (www.portaldasaude.pt). (é grátis)!

